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Múlt vasárnap mozgalmas 
volt a választási agitació. Az a 
nagy és lelkes lendület, amely 
a Walko pártot jellemzi, egy 
tervszerű és győzedelmesnek 
ígérkező eredményt jósol. Noha 
az ellenzéki agitació minden 
lehetőt elkövet és különösen a 
a külvárosokban a legkülönfé- í 
lébb eszközöket felhasználja 
jelöltjének népszerűsítése érdé- i 
kében, ad öntő véleniény amely ; 
dr. Walko Lajos mögött áll, j 
képtelen eredményesen szembe- ; 
helyezkedni. Különösen az teszi 
gondolkozóvá a választókat amit 
Bethlen István gróf mondotta 
debreceni beszédében. Az, hogy 
a Gaal Gaszton féle uj kisgazda- 
pártot csak egy árnyalat választja 
el az egy séges párttól, hiszen jó- 
f jrmán teljesen annak a 
program inján áll. Csupán a 
kivitelezés módozatában kivan 
gyorsabb és erőszakosabb tempót.

Ilyenformán tisztán látják a 
választók, hogy egy fel hivatalos 
ellenzéket találtak fel a vál isz- 
tás idejére, amely ugyanazt

dön a trianoni béke igazságos Bajának nagyon szüksége van, nyok után sorra következtek a na- 
revíziója érdekében. i hogy a habom után megindi- gyobb osztályok és folyton nehe-

Az emberek ma már higgad- ! lőtt varosfejlesztés kátyúba ne zebb, több erőt és ügyességet kívánó 
tak és nem hajlandók tiizhi- iusson, meg ne torpanjon. A gyakorlatokban tűnt ki, hogy a
menni a programmnélkiili ellen- 
zekeskedés legtöbbször csak 
egyéni és hiúsági ambíciót szol­
gaió frázisaiért. Tisztában van

mai kor a rendszeres fejlődés 
kora, amidőn lemarad, elvesz 
az, aki elgyengül, aki nem kap­
csolódik bele a szünetnélküli

azzal mindenki, hogy Baja nem I erőmegfeszités, küzdelem nehéz
! egyedülálló varos, hogy a gaz­

dasági krízis világjelenség és 
* hogy azon bizony frázisokkal 

nem lehet segíteni. Éppen ezért 
i leszürödött a tiszta, higgadt 

gondolat. Az egyéni bajok, sé- 
j relmek most a háttérbe tolan- 
í dók, mert az egész város érde­

kei állanak az előtérben.
A város nagy koncepciójú 

támogatója és segítője, dr. Walkó 
j Lajos nem nélkülözhető a kö- 
1 vetkező években sem, mert őrá

és gyakran idegfelőrlő munka- j 
jaba. Baja városa sem teheti j 

tehát meg azt a virtusos luxust, j 

hogy merő karakánságból egy j 
nem túlságosan markáns prog- í 
ramu töredék ellenzéki párt tag­
ját választja meg képviselőjének. 
Komoly és higgadt emberek 
mérlegelték ezt a kérdést. Véle­
ményük teljesen kialakult.

A haladás, a fejlődés kell.

zarda növendékeit nagyon nagy 
; gonddal nevelik a helyes egészséges 
! testlejlesztésre és a ritmikus szép 
; mozdulatokra. Olyan is volt a sok 
j száz kecsesen ide-oda hajladozó 
i kisleány, mint egy nagy magyar 
j buzatenger gyönyörű virágai, a jó 
j Isten napja is szívesebben mosoly- 
j gott rajuk.

Az érdeklődés is folyton fokozó­
dott, a közönség sokat tapsolt, de a 
leányifjuság arra igazán rászolgált. 
Különösen a ritmikus sok graciozi- 
tással és magyar ruhában előadott
táncok keltettek páratlan hatást,

j A leányos erő és izomgyakorlatok 
I is eredményes próbálkozásokra vallot- 
I tak. A tornát nagy szeretettel tanító 

M. F'amóza iskolanővér, olyan dere- 
1 kas es szép munkát végzett, hogy a 

teljesitmennyel az intézet növendékei 
I bármely világi iskolában is megállot­

ták volna a helyüket. Különösen a
.... , ... „ . , I tanítóképző növendékeinek gyakor-Mig vasárnap dr Walko Lajos a |itk, hogy a varos tervszerű epitke- j , .... , . ,............. . , ... r latainal tunt ki a kitűnő testfeilesz-Kozponc Kertjében, Yaskuton es i zesei, közmunkái zavartalanul foly- 1

Vasárnap még négy helyeit gyulésezett a

akarja mint a tiz éves Bethlen 
kormány. A kisgazda lobogóval 
korteskodő Gaál Gaszton párt 
másik nehezen érthető tétele, 
hogy vezető tagjai nagyszám­
mal ezerholdasok, tehát egyálta­
lán nem kisgazdák. Az eféle 
dolgot nehezen érti meg az

itt

j SzentistvánoR tartotta nagyhatású 
5 program mbeszédét, addig a pártve- 
j zetőség is tevékeny munkát fejtett 

ki, hogy a nagy érdeklődést kielé- 
i ditse es ismertesse a Walko-párt 
I programmját, ahová a képviselőjelölt 
j nem tudott elmenni.

Vasárnap délután 2 órakor a 
; szentistváni Horváth féle vendéglő- 
; ben volt egy népgyülés, ahol dr

Fischl Ferenc szólalt lel és különö- 
a1 földi magyar nép. Üt Baján ; sen az ellenpárt által elhintett kon- 
is ilyen tormán gondolkoznak | kolyt igyekez tt kiszedni, 
a helybeli Gaál Gaszton párti , pél négy órakor a Bene Ferenc- 
képviselő jelöltről. Midőn dr ; féle vendéglőben gyűlt össze az 
\\ alko La jos a vasárnapi három Í ottani környék népe, akik előtt dr 
programmbeszédével szemtől- | Knézy Lehel beszélt és dr Walko

Lajos képviselőjelölt érdemeit ismer-szembe volt a szavazóközön­
séggel, megszűnt a kishitűség­
nek még a csirája is, amely az 
ellenjelölt ag tátiúja folytán tá­
madhatott. Logikus okfejtést hal­
lott mindenki a legfontosabb po­
litikai és gazdasági problémák­
ról, útmutatást a kivitelezés mód­
jairól A szónok országos jelen­
tőségű kijelentéseket tett vasár­
nap, midőn tömören és világo­
san megmondta az uj parlament 
feladatát: Lehetőségeket találni 
;i gazdasági válság megszünte­
tésére, gondoskodni a gabona 
és nyerstermény feleslegek jó ér- 
értésesitéséről és erőteljes felvi­
lágosító munkát végezni kiilfül-

tetve rámutatott, hogy ő és Baja 
teljesen összetorrott és ha azt akar

hassanak a jövőben is, akkor támo­
gatni kell őt a választáson.

Este 8 órakot a Gilián-féle ven­
déglőben Szállásváros nagyszámú 
választóközönsége előtt Tomasics 
Gyula ^ipartestületi elnök mondott 
frappáns és magával ragadó beszé­
det. Ő maga is szállásvárosi és 
ismeri ennek a városrésznek minden 
ügyét, baját, panaszát. Beszéde nagy 
hatást keltett és a Walko-pártnak 
igen sok olyan hívet szerzett vissza, , 
akik már-már az ellenpárt felé kezd- j 
tek húzódni.

Ugyancsak este 8 órakor a Szűcs j 
András-féle vendéglőben nagyszámú j 
közönség előtt Kocsis Károly beszélt j 
és megvilágította a Walko-párt nép- i 
szerű célját és törekvését.

Gyönyörű íomaönnepéiyt rendezeti a bajai 
zárda poigári leáreyilkolája és tanítóképzője

A bajai zárda leányiskolája he- | A „Rákóczi induló“ pattogó ütemeire 
fejezte az idei programmját. A tártál- ' kezdték meg az ünnepséget, a kis 
más szép programmok egyik leg- j elsősök, akik azonban ügyességben, 
színesebb látványos része a vasár- i igyekezetben nem maradtak

I tési rendszer követése. A nagylá- 
! nyok csakúgy mint a kisebbek is 
I tudásuk javát adták és igazi nemes 
: gyönyörűséget nyújtottak a kedv- 
I telve tapsoló közönségnek. A be- 
I fejezésül tartogatott és diszmagyar- 

ban bemutatott szép tánc pedig 
annyira megnyerte a közönség 
tetszését, hogy ráadásról kellett 

j gondoskodni. „Az egri kislány“ . . .
I népszerű dallamára következett az 
I újabb táncjclenet. A közönség Jugy 

lelkesedett, hogy a hatással a tanítónő- 
jelöltek igazán megelégedhettek. A 
nagyon hangulatos szép ünnepélyt a 
Himnusz fejezte be. A növendékek 
elvonulása előtt dr Gonczlik Kálmán 
apátplébános intézeti igazgató mé­
lyen szántó szavakban adott kifeje­
zést afeletti örömének, hogy az 
intézet végre az őt megillető kere­
tek között tudja nevelési elveit 
életrevalósitani. Meleg elismeréssel 
szólott a tisztelendő iskolanővérek 
önzetlen nemes munkájáról, a nö­
vendékeik irányában nyilvánított 
nagy ügyszeretetről. Megemlékezett 
mindazokról, akiknek része és ér­
deme van abban, hogy a zárda 

a j mai alapjaiban fennáll és a hálás 
köszönet szavaivalnap délután megtartott tornaünnep- többiek mögött. A nagy tetszéssel j elismerés es 

ség A zárda négy polgárija s a j fogadott talpraesett osztálynóta is illette őket. A szép es frappáns
tanitónőképző növendékei léptek a - bizonyította. „A legkülümb mégis a beszéd méltó befejezése volt az
nagyközönség elé igen színes sze- . legelső osztály. Ahány ügyes kis- j igazán hatásos látványos ünnepség-
met, lelket gyönyörködtető műsorral, j leány mind oda jár.“ A kis kisasszo- i nek.
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Tanévzárás a városi pol­
gári fiúiskolában

A polgári fiúiskola f. hó 18-án 
d. e. 9 órakor tartja évzáró ünne­
pélyét, amelyre ezúton is meghívjuk 
tisztelettel a szülőket és az érdeklő­
dőket. Ezt megelőzőleg hálaadó is­
tentiszteleten vesz részt az ifjúság.

A beiratások a jövő tanévre junius 
19 20-án a pótbeiratások szeptem­
ber 5-én lesznek. A polgári iskola 
első osztályába oly tanuló vehető 
lel, aid szeptember 1-ig életének 9. 
evét betöltötte, s az elemi iskola 
négy alsó osztályát elvégezte. Tizen­
két évesnél idősebb, de a 13-ik élet­
evét be nem töltött tanuló csak ki­
vételesen és különös méltánylást ér­
demlő okokból vehető fel. A beírás­
hoz az elemi iskolából jövő, vagy 
más intézetből átlépő tanulók az 
utolsó iskolai bizonyítványukat, szü­
letési anyakönyvi kivonat és az uj- 
raoltási bizonyítványt hozzák ma­
gukkal. A beiratásnál a beiratási dij 
és egyébb mellékdíjak fejében 11.50 
pengő fizetendő. A III. és IV. o. 
tanulók ezenfelül 50 fillér önképző- 
köri dijat fizetnek. A tandíj egész 
évre 28 P. A közalkalmazottak, ha­
dirokkantak gyermekei, hadiárvák, ha 
legalább elégséges előmenetelüek és 
szegénységüket igazolják, 14 P. tan­
dijat fizetaek.

A szegénysorsu tanulók szegény­
ségi bizonyítvány, legalább jó álta­
lános osztályzat es jó magaviselet 
alapján tandíjmentességben részesül­
hetnek. Ezirányu kérvényüket szep­
tember hóban az igazgatóságnál kell 
benyújtani. Igazgatóság.

Diszünnepségen 
üdvözölte a tanitónőképző 
gróf Zichy Gyula érseket

Gróf Ziehy Gyula kalocsai érsek­
nek Baján eltöltött pénteki napja 
igen gazdag volt programútokban. 
Délelőtt a zárda kápolnáját szentelte 
fel, délután pedig résztvett a tanitónő- 
kepzo növendékeinek ugyancsak az 
ó üdvözlésére rendezett ünnepségen. 
Az impozáns ünnepségnek igen 
előkelő vendégei között jelen volt 
Baja város országgyűlési képviselője 
dr W'alko Lajos miniszter, Bisztray 
Balku Gyuláné főispánná, dr Gonezlik 
Kálmán apátplébános.

Az üdvözlő karének után Törköly 
Etelka tanitónőjelölt nagyon kedves 
szép üdvözlő beszéddel es egy gyö­
nyörű fehér virágcsokorral köszön­
tötte az érseket. Mayerbeer Király­
indulóját Léh Irén, Depinyi Erzsébet, 
Czethoffer Erzsébet és Szorentiny 
Margit .tanitónőnövendékek játszot­
ták el igen hatásosan.

Mária Alaqoque dr intézeti főnök- 
nő erre az alkalomra Írott szárnya- 
lóan szép költeményét Prágay Er­
zsébet elsőrangú szavalókészségről 
tanúskodva színesen, kifejezően adta 
elő.

Kéler gyönyörű Magyar nyitányát 
Veres Vilma és Katzenberger Ibolya 
rutinnal interpretáltak. A műsorból 
hatásosan kiemelkedett Mária Ange­

lika iskolanővár „A diadalmas jövő 
felé" című irredenta allegorikus jele­
nete. Ebben Pásztor Erzsi, Varga 
Irén, Emperl Katalin, Köbling Teréz, 
Mayer Klára, Bállá Terez, Ezsöly 
Gizella, Reiser Mária, Bessenyei El­
vira, Betéri Etelka, Horváczy Mária,

Ehmann Klára, Hollós Mária, Bálint 
Ilona, Leopold Ilona és Arteld Iza­
bella szerepeltek igen szépen. A 
szépen összeállított műsor minden 
száma nemes élvezetet nyújtott a 
hallgatóknak.

A háborgó tenger elnyelte egy kiránduló- 
hajó 350 utasát

Párisból jelentik : Vasárnap dél­
után a Saint-Philibert nevű személy­
szállító hajó Saint-Nazairetól öt mér- 
földnyire Chatelard ^közelében heves 
szélvihar következtében elsüllyedt. A 
hajó vasárnap reggel kelt útra Nan- 
tesből mintegy 5C0 kirándulóval, 
akiket Noirmoutierbe szállított. A 
hajó a délelőtti órákban megérkezett 
rendeltetési helyére, délután három 
órakor pedig elindult visszafelé. Egy 
órával később heves szélvihar kelet­
kezett. A hajó a Chatelard melletti 
zátony közelében volt ekkori Az 
utasok azt a vigyázatlanságot követ­

ték el, hogy valamennyien a hajó 
egyik oldalára csoportosultak és a 
hajó ennek következtében féloldalra 
fordult Ebben a pillanatban óriási 
hullám borította el a hajót A mentő­
hajó csak három halottal és egy 
életbenmaradt hajótöröttel tért vissza. 
Egy másik segélyhajó az esti órák­
ban hat vijabb életbenmaradt hajó­
töröttel tért vissza. A szerencsétlen­
ség áldozatainak számát összesen 
350 re lehet tenni. Ilyen nagy hajó- 
katasztrófa a Titanic pusztulása óta 
nem fordult elő.;

Hétfőiül másfél százalékkal magasabb a 
Nemzeti Bank kamatlába

A magyar Nemzeti Bank főtaná­
csának végrehajtóhizottsága hétfőn 
tartott ülésében elhatározta, hogy 
junius 16-án kezdődő hatállyal a 
bank által váltók, közraktári zálog­
jegyek és értékpapírok leszámítolásá­
nál alkalmazott kamatlábat 5.ö szá­
zalékról 7 százalékra, a népszövet­
ségi kölcsön kötvényeire adott köl­
csönöknél alkalmazott kamatlábat 
pedig 6 százalékról 7.5 százalékra 
emeli fel. A jegybank e diszkontpo­
litikai intézkedésének indító okául 
a nemzetközi pénzpiacokon legutóbb

végbement események szolgáltak- 
Ez az intézkedés a világgazda­

sági helyzet alakulása folytán vált 
szükségessé, amennyiben az osztrák 
nemzemzeti bank és a német biro­
dalmi bank is felemelték a kamat­
lábat, még pedig a német birodalmi 
bank egyszerre öt százalékról hat 
százalékra, lombartd kamatlábat pe­
dig nyolc százalékra. így a magyar 
pénzügyi érdekek megvédése érdeké­
ben a Magyar Nemzeti Bank sem 
zárkozhatott el a kamatláb feleme- 
léstől-

Több ezer ember veit 
részt Szent Antal impo­

záns jubileumi 
körmenetén

Szent Antal halálának hétszáz ; 
éves jubileumára rendezett ünnep- j 
ség legimpozánsabb aktusa pénteken 
este folyt le. A szentferencrendi plé- i 
bánia templomából akkor indult a j 
jubileumi körmenet. A gyertyás kör- j 
menetet a Baján tartózkodó érsek j 
gróf Zichy Gyula vezette. Valamenyi i 
plébánia papsága kisérte az ol- \ 
tári szentséget főpapi talárjában j 
körülhordozó érseket, aki a körme- I 
nettel este 8 óra után indult meg . 
a ferenciek templomából. A körmé­
nél a városháza mellett az Erzsébet 
királyné utcán a gróf Zichy Bódog 
téren áthaladva a belvárosi plébánia 
templomáig ment, onnét a Ciszterci 
Rend háza mellett a Prohászka ut­
cán át ért vissza a templomba. A 
körmeneten több ezer ember vett 
részt, akiknek csak egy része fért a 
templomba. Igen megható látvány 
volt hogy a körménél útvonalain a

házakat mindenütt kivilágították és 
úgy haladt tova az Oltáriszentséget 
vivő érsek és kísérete a beláthatat­
lan nagyszámú katholikus hivőtőli 
követve.

A kőrmenetet megelőzően gróf 
Zichy Gyula ersek Walkó I íjos 
miniszterrel a főispánnal polgármes­
terrel és a vezető papsággal a szent- 
rerencrendi plébánia vendége volt s 
ott vacsorázott. Az ünnepség után a 
főpap nyomban visszautazott Kalo­
csára.

A Szent Antal jubileummal kap­
csolatosan a szentferencrendi plébá­
nia templomban egész éjjel sok em­
ber látogatta az oltárra kihelyezett 
Oltáriszentséget. Páduai Szent Antal 
tisztelete talán sohasem volt ilyen 
általános, mint az most a jubileumi 
körmeneten s az előtte megtartott 
nagykilenceden megnyilvánult.

ASPIRIN-
TABLETTÁK
fájdalmak ellen

Nagyon hangulatos volt 
a kiscsávolyi búcsú
A közelmúlt napok valamennyi 

bajai plébániának gazdag programmet 
I adtak. Pénteken a zárda templom- 
I szentelése, az esti körmenet, szóm- 
í baton a ferencrendi templom búcsúja,
I vasárnap a kiscsávolyi Jézus Szive 

plébánia templom bucsutlnneps volt.
A kiscsávolyi templom ily módon 
vasárnap egész napon át igen népes 
volt és nagyon sokan vettek részt 
az egyes istentiszteleken. Három­
nyelven hallgathatott szentbeszédet a 
közönség. Reggel 8 órakor Szekulics 
István vaskuti káplán bunyevác nyel­
ven, délelőtt 9 órakor Máhig Ervin 
hittanár németül, délelőtt 10 órakor 
Michler János kiscsávolyi káplán 
magyar nyelven tartott emelkedett 
tónusu értékes szentbeszédet. Reggel 
6 órától kezdve egész délelőttön át 
minden órában misét tartottak. A 
körmenet délelőtt 10 óra után, a 
magyar szentbeszéd végeztével kez­
dődött s azt dr. Gonezlik Kálmán 
belvárosi apái plébános vezette. Utána 
ugyancsak ő ünnepi nagymisét tar­
tott. Az istentiszteleteket állandóan 
sokan látogatták, de sok érdeklődője 
akadt a templomtéren felállított cuk­
ros. játékos sátraknak is. Ezek kö­
rül naphosszat élénk, derült hangu­
lat és vidámság uralkodott.

Ä külvárosokban levő 
Walkopárii irodák srányil- 
ják a választási előkészü­

leteket
A Walko párt Nemzeti Szállóbeli 

központi irodáján kívül még a kü­
lönböző irodák működnek es állandó 
nexust tartanak fenn a választókkal.

Józsefvárosban a Bácskay féle 
vendéglőben. Vezető dr. Major József 
és Klein Rezső.

Kiscsáoolyon Lueányi József ven­
déglőjében. Vezető vitéz Zombola 
István és Halmos Géza.

Uomokvárosban a Fischer Károly 
féle vendéglőben. Vezető Szécsényi 
Imre és Nacsa András.

Szállásvárosban Gilián József 
vendéglőjében. \ ezető Kocsis Antal 
és Bosnyák András.

Deák Ferenc-u. 23 sz. alatti 
(TUtki-féie ház) orvosi rende 
lömben a mai napon

Zeile» rendszerű
magas frekvenciájú villanyáram 
kezelés kezdődött 
Kitűnő gyógyhatású a kezelés: 
mindennemű idcgbántaiomnál, 
bénulásoknál, érelmeszesedés­
nél, rheumatikus bántalmak- 
nál, epekőnél, gyomorfekély­
nél. gyomorsavtultengésnél, 
Basedow-kórnál, ideges sziv- 
bantalmaknál, isthiásnál, azon­
kívül más, — adott esetben — 
az orvos által megállapított 
betegségeknél. A kezelést vezeti

Dr. Kovács Elek
orvos. !
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Husmérgezést kapott 
egy 10 éves kis gyermek

Hétfőn délután 6 óra tájban a 
Pesti ut 24 szám alá hívták ki a 
mentőket, ahol ifj. Benedek Gyula 
ÍO éves kisfiú erős gyomorgörcsben 
szenvedett. A mentők a bajai köz­
kórházba szállították, ahol első 
segélyben részesítették, és husmér­
gezést állapítottak meg.

Tompái temetés
Eltemették vitéz Csőt!

Mátyást
Nagy részvéttel temették el Tom­

pán vitéz Csóti Mátyást, a demagóg 
kortézia szomorú áldozatát. Ravata­
lát körű lállották az édes apjukat, 
a kenyérkeresőt sirató árvák s 
szivezaggató zokogással borul: ura 
néma kopot sójára a gyászbaborult 
özvegy, akinek gyenge vállaira nehe­
zedett az életnek terhes keresztje. 
De híjába a könny, híjába a zoko 
gás, híjába a szivettépő sirás, nem 
felel rá a néma koporsó és vigasz­
talan sötétségben, hogy árvák és 
özvegyek. De az ártatlanul Kiontott 
vér bosszúért kiált és átkot szór 
azokra a lelketlenekre, akik elég 
vakmerők voltak saját céljaik szeke­
rébe fogni a lazításnak és izgatás­
nak fegyvereit, nem kiméivé mások 
nyugalmát, békéjét biztonságát es 
életét.

A hatóságok beszüntettek minden 
programmbeszédet a tompái kerület­
ben, de joggal kérdezhetjük, miért 
nem intézkedtek előbb, hiszen tud­
ták, hogy ott egyesek milyen esz­
közökkel dolgoznak s tudhatták, 
hogy a sötét lelkű munkának milyen 
következményei voltak. Ha idejében 
megtették volna, amit meg kellett 
volna tenni, — nem halt volna meg 
vitéz Csóti Mátyás híjába.

— Tompát levelek. Levelet kap­
tunk a tompái választókerületből, 
amelynek elme : „Mit keres egy 
Országos Társadalombiztosító Inté­
zeti tisztviselő hetek óta a tompái 
kerületben.“ továbbá “Mi történt az 
egri makiári postán“ és „Mit hatá­
rozott az egri katolikus kör ?“ E 
leveleket lapunk legközelebbi számá­
ban hozzuk es hisszük nagyon lóg­
ják érdekelni a kerület föltörekvő 
jelöltjét Katona-Koródi János urat.

— Beleesett a forrázőteknöbe. 
Könnyen végzetessé válható szeren- 
csétlenséglenseg történt hétfőn délu­
tán a közvágóhídon. Lajtár Lajos 26 
éves hentes és mészáros seged vé­
letlenül megcsúszott es belesett a 
forrázó teknőbe. A viz nagyon forró 
lehetett mert mikor kivettek már 
eszméletét vesztette, a súlyos égési 
sebektől, a kihívott mentők a köz- 
kórházba szállították. Állapota elet- 
veszélyes.

—„Mellbelőtte magát egy bö­
köd! pékinas. Hétfőn délután 3 
órakor szállítottak be a mentők 
Bácsbokodról János Isvárt 18 éves 
pékinast, aki apja fegyverével isme-

cr -ifei %
mulatják az utat a fiatalsági takUT^

A fiatal háziasszony a mosás,igI 

eionyoen részesíti a tiszta, ki- 
odós Mutter-szappant — ugyan- 

azon szappant, amellyel már 
dédanyja oly szívesen mosott V#V(i
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, es Asszony dicséret
a rég bevált áztatcszer éjjelen ót min­
tsen szennyei,elold — munkát fakóit

rétién okokból mellbelőtte magát. 
Állapota súlyos de nem életveszélyes

— Kirándulás. MANSz. bajai 
csoportja junius 18-án, csütörtökön 
délután kirándulást vezet Máriaköny- 
nyere, melyre minden tagtarsat és 
vendéget meghív az elnökség. Dél­
után 5 órakor a restaurált templom­
ban Jézus Szive ájtatosság tartatik.

— Gasdák Biztosító Szövetke­
zete megvásárolta Szegeden a Kos­
suth Lajos sugárul 8 szám alatti 
három emeletes bérpalotát. Ezzel 
a szövetkezet vidéki bérházai hétre 
emelkedtek. Budap esten három (IX 
Calvin tér 10, IV. Kaplony utca 7. 
IX. Üllői ut 61.) saját bérpalotával 
rendelkezik a Szövetkezet.

— Húsz pengő jutalom a meg­
találónak. A Meteorológiai Intézet 
junius 15-től 20-ig terjedő héten 
mindennap műszeres léggömbökét 
bocsát id a magas levegőrétegek 
átkutatásara A műszeres kosarat a 
léggömb szétrepedése után ejtőernyő 
juttatja vissza a talajra. A müszer- 
kosár megtalálóit kérik, hogy a ko­
sarat sértetlen állapotban megőrizni 
szíveskedjenek és „Meteor Buda* 
táviratban értesítsék az intézet igaz­
gatóságát. Az intézet a sértetlen mü 
szer megőrzőjét 20 pengő jutalom­
ban részesíti és gondoskodik a mű­
szer beszállításáról. A műszeres ko­
sár felbontása vagy bármilyen egyéb 
megrongálása nemcsak a jutalom 
elvesztését vonja maga után, hanem 
szigorú büntetés alá is esik.

— Áldott állapotban levő nők 
és ifjú anyák a természetes „Ferent 
József“ keserüviz használata áltál 
rendes gyomor és bélmüködést érnek 
el. A modern nőgyógyitás főkép­
viselői a Ferenc József vizet igen 
sok esetben kipróbálták és kivétel 
nélkül gyorsan, megbízhatóan és 
fájdalom nélkül hatnak. A Ferenc 
József keserüviz gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben 
kapható.

Pusztító sáskajárás Romá­
niában. Bukarestből jelentik : A 
Fekete-tenger mentén, a Prut völgyé­
ben és Beszarábia déli részén a 
sáskaveszedelem napról-napra na­
gyobb arányokat ölt. A sáskák nem 
kevesebb, mint huszonhatezer hektár 
földet leptek cl és a felét már el is 
pusztították. A vasárnapi napon 43 
község lakossága összesen 16.C00 
ember vette fel a küzdelmet a sás­
kák pusztítására. A legújabb jelen - 
tések szerint a sáskák most már 
Galac közvetlen szomszédságában 
is feltűntek.

— Benzin és olajkutak vasár­
napi árusítása. A kereskedelemügyi 
miniszter megküldötte a szegedi 
kereskedelmi kamarának a rendele­
tét, amellyel megengedte, hogy 
motorbenzint és olajat a benzin és 
olajkutakból, valamint a gépjárómü- 
vek befogadására szolgáló garázsok­
ból, úgy köznapokon, mint vasár­
napokon is egész napon at, tehát 
éjjel is szabad árusítani.

GRAND HOTEL!

„IMPERIAL" I
NAGYSZÁLLODA
1 perc a Keleti 
pályaudvartól.

<&>
Legmodernebb Berendezésű első 
rangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi 
fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

: —: olcsó étteremmel. :—:

A lap igazolt előfizetői 
20 százalékos kedvez­
ményben részesülnek.

URANIA
1931. junius hó

17-én,
szerdán

délután 6, este fél ß.

m

A LEGNAGYOBB NÉMET 
BESZÉLŐ FILM.

Csak 16 éven 
felülieknek 

engedélyezve

Gyilkosok 
és táncosok
■MW

100 százalékos beszélő film 10 1.

Szereposztás:

Wilhem Diskette,
Lissi Arna,

An ton Pointner, 
Cala Sorbei

O
Rendkívül érdekfeszitőés izgal­
mas menetű film, amely telje­
sen leköti a néző figyelmét.

o
K i s é r ő f i 1 m j e •

COLLEN M00RE
a legbájosabb Amerikai 

színésznő filmje

Gyerünk
a Pokolba

Kitűnő vígjáték S felvonásban 

Férfi főszerepben:

NEIL HAMILTON

HÍRADÓ.

Az esti előadások kedvező idő 
esetén a kertben tartatnak meg.
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Apró hirdetések. Csinosabb ^szobás, eiőszo-
__________ has, vagy kit szobás

15 szóig 80 f„ minden további szó 2 f.

juiiius 1 < ,

lakástHázvezetőnő, tiszta, rendszeren», i
elsőrendűen főz, háztartást önállóan — —«*■ w& m
vezet — magános urnái állást keres. |
Madi Istvánná, Parti utca 14 szám. ; mellékhelyiségekkel keresek au-

Négy, vagy háromszobás ház, I gusztus elsejére. Cim a kiadóban, 
minden mellékhelyiséggel Attila u. I 
*1 szám alatt kiadó. Érdeklődni le- ;
hét Rubovits Attila u 24 ! , , , , , . ,• -*• i A legmodernebb technika

v, t, a/a/j,-wü/t/ii I , .I kimagasló módszerei szerint

4 rmé,Mes | mm festi
||1 PhpWa| S M | mindennemű lekopott

rcáüafr I b©rlár®vát
IVwiiwPi i u. m. kabátját, cipőjét, táskáját, kesz-

j tyűjét stb., box, sevró, antilop és glacé

Utoljára
indul meg az

AUTO SYPHON
szódavizkészitő üres

eladó.
Cim a kiadóban.

Szúnyogok és Jegyek ellen

UTRV gyártmányú

szúnyogháló!
a lkaimázzunk

1 m2 P. 2-
Erzsébet királyné-utca 38. sz.

Gyikyörü

papirszalyetták
megérkeztek ás már 
20 f.-töi 100dívb.-ként

kapható as „ui Él,ET“~besa.

tyűjét . ,
bőrből mindenféle legdivatosabb színre 
minta után. Nem törik ki. Nem hámlik 

1 le. A festes tartósságáért absolut viz,
I napfényállóságáért garanciát vállalunk j

— Teljes tisztelettel -—

pálcsícs pál
I kelmefestő-, vegytisztító üzent 

bőrtestő osztálya. o-—o

Főüzlet : Erzsébet u. Gyár : Kígyó-u.

Guruié üiésss 
kétszemélyes

ingye
kihelyezése. Ä meiegebb idők beáiita 
előtt szerezze fee szódaviiesüvesjét.

Sfamfl Jenő-cég
Prohászka-u, 3. sz, (az udvarban.)

Urania mozi mellett.

I Mii»«* eveseket OUSéN IäWITOM. . 
p Mlnen«»ei»« alkatrész KAPHATÓ, f

Éjjeli

vennék.

Cim akiadóban.

W/w WWX'. AA

m

,, „ „ |;i l drb. összecsukós
szolgalatot tart! kertíssék

P. 3.50,

SÜI mrp6üS

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

június 15-tól juntus 22-ig.

Gyarmati Emil 
Dr. Makray László

gyógyszertára.

Renaissance mesterek

I !

*|iw IFj

Újdonság § Itt elSssör 1
1 drb. összecsukós

kerti aszta
P. 6.50

W«íSlS!í!!eÍ i UTRY PÁL FIfli-liál.
Erzsébet királyné-utca 38 szám.kapható az „UJ ÉLET- R.-T.-nál.
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^SZAKSZERŰEN

10 rolni parti

kreppapir
SINSER VARBűáépRtSzI^HiRsí 60 Feto©|*É

kapható az„UJSLET"-ben.

h!i”vehn»tCk v'r' T'^ 1,3 k"11"-™«" tojói akar aludni, 
.10?,. hosszú évtizedek éta lehasznált ágyfpüát meclC
luk.u.ag vil.anyliajtassal lertőtlenitesse illetve liszt!lassa ki
mely folyamat által, ágytollát ujja varázsolja, a már (Kimbe
helyezett berendezés. Teljes tiszteletiéi

.. PÁiesses pm
Kelmefestő- vegytisztító üzem toll tiszti to osztálya 

Erzsébet kir. u. Gyár : Kígyó utca'.
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Erzsébet királyné-utca 10.
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